

НАРОДНОЕ СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан



1 НОЯБРЯ • ЧЕТВЕРГ
№ 218 (2778) • 2001 год
В розницу — цена свободная



ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРЫ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 31 октября в резиденции Оксары принял действующего председателя Совета Министров Европейского Союза /ЕС/, заместителя Премьер-министра и министра иностранных дел Бельгии Луи Мишеля.

Попригласив гостя, глава нашего государства отметил, что этот визит является важным шагом на пути дальнейшего развития отношений между Узбекистаном и Европейским Союзом.

Известно, что 19 октября руководители стран-членов Европейского Союза, приняв заявление, решили придать приоритетный характер сотрудничеству с Узбекистаном и в целом со странами Центральной Азии. Ислам Каримов сказал, что это решение считает, прежде всего, политической поддержкой государств региона, и выразил благодарность лидеру ЕС.

В интеграции Узбекистана в мировое сообщество сотрудничество с ЕС играет особую роль. Евросоюз в рамках ТАСИС оказывает техническую помощь Узбекистану. Политический и экономический потенциал государств ЕС, их возможности в деле внедрения передовых технологий и ввода инвестиций в нашу страну являются очень важными.

1 июля 1999 года завершился процесс ратификации Соглашения между Узбекистаном и ЕС о партнерстве и сотрудничестве, и с того дня документ вступил в силу. Он открыл большие воз-

можности для развития политических, экономических, научно-технических, общественных, культурно-просветительских связей.

Сотрудничество с Европейским Союзом развивается и благодаря общности подхода к международным проблемам. ЕС одобрил и поддержал антитеррористическую операцию, проводимую в Афганистане, и в целях воспрепятствования потоку наркотических веществ в регион принял документ — «ЕС—Узбекистан: программа действий по борьбе с наркотиками».

К тому же члены Евросоюза считают стабильность в Центральной Азии важным фактором безопасности Западной Европы. Разрабатываются конкретные меры по оказанию помощи странам региона в предотвращении таких проблем, как наркотизация, международный терроризм, религиозный экстремизм, контрабанда оружия и незаконная миграция. Вместе с тем расширяется размах сотрудничества по преодолению последствий засухи и маловодья в Приарале. При этом большое внимание уделяется работе по закупке волокончатых сооружений, насосов, обеспечению жилищной властью мест, труднодоступных для прохождения воды.

В ходе встречи в резиденции Оксары обсуждались вопросы о дальнейшем расширении сотрудничества между Узбекистаном и ЕС.

УзА.
Фото Мухаммада АМИНА.
(УзА.)

С момента, как в деятельности акционерного общества «Кварц» произошел коренной перелом, прошло всего два года. Но заводчане помнят то время, когда предпринятию с трудом удавалось удерживаться, что называется, «на плаву».



АО «КВАРЦ» ВЫХОДИТ НА МИРОВОЙ РЫНОК

— А начали мы с того, что бросили все силы на замену устаревшего оборудования, капитальный ремонт печей обжига, — рассказывает председатель правления АО «Кварц» Одижон Аллаеров. — Спрос на нашу продукцию — стекло для строительной индустрии — велик. И было время, что мы просто не справлялись с заказами: чем это заканчивается для произ-

водителя — объяснять не приходится. Сегодня эти трудности позади.

Сейчас на АО «Кварц» выпускается 37 (против недавних 6) наименований продукции. Ее отправляют предпринятиям России, Казахстана, Киргизии и Таджикистана.

Знаменательным событием в жизни АО стало вручение предпринятию на форуме во Франции международного сертификата качества.

Немалую роль в деятельности «Кварца» играет налаживание и расширение сотрудничества с зарубежными фирмами, привлечение иностранных инвестиций. Результатом такого сотрудничества стало подписание договоров с итальянской фирмой «Текнит» о поставках оборудования для модернизации цехов предприятия, ведутся переговоры с германской фирмой «Пеко».

Горизонты сотрудничества у «Кварца» перспективные и многообещающие, это говорит о хорошем будущем предприятия, работающего на потребителя.

Наш корр.

НА СНИМКАХ: международный сертификат качества — гордость коллектива «Кварца»; строго следят за качеством готовых изделий контролеры АО «Кварц» Наталья Зиёдова и Мунира Давлатова; рабочие цеха тонировки Угуллой Мамажоновой и Хануза Рухиматовой.

Фото Еркабая БАТЫРОВА.

Постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан

О дополнительных мерах по упорядочению торговли социально значимыми потребительскими товарами

В целях недопущения искусственного завышения цен на отдельные социально значимые потребительские товары, а также претворения фактов их незаконного вывоза за пределы республики Кабинет Министров постановляет:

1. Установить, что с 1 ноября 2001 года реализация завозимых и производимых в республике муки, масла растительного и сахара осуществляется только юридическими лицами по договорным ценам с применением предельной торговой надбавки, определяемой независимо от числа посредников, в размере не более 25 процентов.

Министерству финансов Республики Узбекистан совместно с Государственным комитетом по демополиции и развитию конкуренции,

Государственным налоговым комитетом до 1 ноября т.г. разработать и в установленном порядке утвердить положение о порядке применения торговыми организациями предельных торговых надбавок на указанные виды социально значимых потребительских товаров.

2. Государственному налоговому комитету Республики Узбекистан совместно с Министерством финансов и Государственным комитетом по демополиции и развитию конкуренции:

обеспечить строгий контроль за соблюдением торговыми предприятиями установленного порядка формирования цен на потребительские товары повседневного спроса;

(Окончание на 2-й стр.)

ВНИМАНИЕ — МАЛОМУ И СРЕДНЕМУ БИЗНЕСУ

Состоялось очередное заседание координационного совета по стимулированию развития малого и среднего предпринимательства. Вел заседание заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Совета Р.Азимов.

На заседании Координационного совета заслушан отчет рабочей группы по формированию рынка сырья, материалов и продукции предпринимателей по выполнению решений правительства, направленных на совершенствование механизма доступа субъектов малого и среднего бизнеса, частных предпринимателей к материально-техническим ресурсам.

На заседании было отмечено, что в результате проведенной работы за 9 месяцев текущего года объемы обеспечения субъектов малого и среднего бизнеса через торги на товарно-сырьевых биржах системы УзРТС составили 65 млрд. сумов, с ростом в 2,6 раза к соответствующему периоду прошлого года, через Универсальную агропробирку — 18,7 млрд. сумов /рост в 2,1 раза/, через сеть оптовой торговли ассоциацией «Узул-Торговисавдо» — 1,9 млрд. сумов /рост в 1,5 раза/ и мелкооптовую сеть этой системы — на 1,4 млрд. сумов /рост в 1,35 раза/.

(Окончание на 2-й стр.)

ВСТРЕЧА В МИНИСТЕРСТВЕ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Министр иностранных дел Узбекистана А.Комилов встретился с членами делегации во главе с действующим председателем Совета Министров Европейского Союза /ЕС/, заместителем Премьер-министра и министром иностранных дел Бельгии Л.Мишелем.

В ходе встречи особо отмечалось, что связи между Узбекистаном и Европейским Союзом все более развиваются.

Во время беседы состоялся всесторонний обмен мнениями по вопросам сотрудничества между Узбекистаном, ЕС и Бельгией, а также о ходе антитеррористической операции в Афганистане и обстановке в регионе.

Члены делегации ЕС в этот день посетили Министерство внешних экономических связей.

УзА.

ТЕРРОРИЗМ — ЧУМА XXI ВЕКА

Этой теме была посвящена конференция, состоявшаяся в Совете обществ дружбы и культурно-просветительских связей с зарубежными странами. В ней приняли участие представители обществ дружбы, широкой общественности, средств массовой информации, дипломатических организаций. Вел конференцию председатель дачного Совета, академик Н.Ибратимов.

Как отмечалось в докладе Государственного советника Президента Республики Узбекистан З.Хуснидинова, наша страна с первых лет независимости, продемонстрировав свою верность идеям обеспечения мира и стабильности, международной безопасности, укрепления сотрудничества между народами, выдвинула целый ряд инициатив в этом направлении. Международную же безопасность, как подчеркнул Президент Ислам Каримов, нельзя обеспечить, не добившись региональной безопасности. В этом смысле недаром Президент нашей страны с трибуны авторитетных международных организаций призвал мировое сообщество к борьбе против терроризма, представляющего угрозу для безопасности и прогресса в мире. Эти

ужасающие террористические акты, совершаемые в разных местах земного шара, свидетельствуют о том, что терроризм не знает границ.

Эта особая подчеркивается в докладах и речах руководителей нашей страны, а также в его книге «Узбекистан на пороге XXI века: угрозы безопасности, условия и гарантии прогресса». Сегодня террор, сражаясь с идеологическим и информационным терроризмом, стремится прикрываться священными ценностями, и, в частности, религиозными.

Председатель управления муэллама Узбекистана, муфтий А.Бахромов сказал, что мусульмане нашей страны осуждают террористов, действующих под маской священной исламской религии. Ислам — это миролюбивая религия. Людем, исповедующим ее, очень хорошо известно истинное лицо тех, кто прикрывается маской религиозных ценностей. Вот почему наш народ горячо одобряет и поддерживает мнение и призывы, которые изложены в заявлении Президента Ислама Каримова и в ответах на запрос корреспондента Национального

АНТИТЕРОР: ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Брат убитого лидера Северного альянса Ахмад Зия Масуд в среду заявил, что их войска в «ближайшие несколько дней» начнут широкомасштабное наступление на Кабул.

Соединенные Штаты составили новый список лиц, подозреваемых в связи с терроризмом. В список вошли около 200 человек, которых США считают связанными с организаторами терактов 11 сентября.

Граждане Британии, похищенные на стороне талибов в Афганистане, будут обмундированы в государственной форме. Об этом заявил вчера официальный представитель канцелярии премьер-министра Соединенного Королевства.

В Пакистане задержана группа из семи человек, которых подозревают в тесных связях с международными террористами. Их, возможно, выведут властями США, расследующим дело о терактах в Нью-Йорке и Вашингтоне.

В среду рано утром самолеты ВВС США нанесли ракетно-бомбовые удары по Капшапару на юге Афганистана.

В результате наводнений, вызванных продолжительными ливневыми дождями, на севере Гондураса 20 тысяч человек остались без крова. Власти страны ввели чрезвычайное положение. Почти полностью зтопониленным оказался город Ла-Лима, расположенный в 160 км от столицы Гондураса.

ПАНОРАМА ОПЕРАТИВНО • СРЕДА В СТРАНЕ В МИРЕ

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Андижанским областным Советом «Духовность и просветительство» проведены встречи во всех городах и районах области. С лекциями выступили ведущие преподаватели вузов, политики, ученые, общественные деятели. Они доводили до широких слоев населения основные принципы идеологии национальной независимости. Говорилось также о сути международного терроризма, разъяснялась позиция Узбекистана по этому вопросу.

Совет по духовности и просветительству заметный акцент делает на качество своей деятельности. Делается упор на обеспечение их методическими материалами. Ежедневно по пятницам на всех предприятиях и в организациях проводятся оперативные информационные часы, а раз в месяц проходит дни духовности.

В ПОМОЩЬ БИЗНЕСМЕНАМ

Сведения о перспективных изобретениях страны стало возможным почерпнуть из электронной базы данных Государственного патентного ведомства ГНТ Республики Узбекистан. Наполнять информацией банк данных специально созданная служба — сектор патентно-информационного маркетинга и коммерциализации объектов интеллектуальной собственности в составе Патентно-информационного аналитического центра.

В БОЛЬШОМ ЗВУЧАТ РОМАНСЫ

Шуберт, Брамс, Бах, Штраус и другие великие композиторы с новой силой звучали со сцены академического театра имени Алишера Навои, собрав здесь всех почитателей классической

НАШ ЧЕМПИОН

Радостная весть пришла из Азербайджана, где проходил чемпионат мира по боксу среди юношей. Молодой представитель андижанской школы бокса Бахром Султанов, в весовой категории до 51 килограмма, в финальном бою уверенно выиграл у россиянина Андрея Стрелкова и завоевал звание чемпиона мира среди юношей.

ЕЩЕ ДВЕ НЕДЕЛИ

Из пусковых шахт АПЛ «Курск», стоящей в доке в Росляковке, извлечены 9 крылатых ракет класса «Гранит». Для того, чтобы вынуть из шахт и отправить на полигон оставшиеся 13 ракет, потребуется не менее двух недель. Об этом заявил главнокомандующий ВМФ России Владимир Куроелов.

САММИТ ВСЕ-ТАКИ ПРОЙДЕТ

Саммит ООН по вопросам детства, отложенный из-за терактов в США, пройдет 8-10 мая 2002 года в штаб-квартире Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. Его организатором является Детский фонд ООН (UNICEF).

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 1 ноября 2001 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей/х

1 австралийский доллар	343,85	10 люксембургских франков	153,14
1 австрийский шиллинг	44,90	10 мальзийский рингит	179,21
1 английский фунт стерлингов	989,76	1 немецкая марка	315,87
10 бельгийских франков	153,14	1 польский злотый	165,89
1 голландский гульден	280,34	1 СДР	870,79
10 греческих драм	18,14	1000 турецких лир	0,43
1 датская крона	83,02	1 финляндская марка	103,90
1 дирхам ОАЭ	185,41	1 французский франк	94,18
1 доллар США	680,90	1 швейцарский франк	420,13
1 египетский фунт	160,59	1 ЕВРО	617,78
10 испанских песет	37,13	10 южнокорейских вон	5,29
100 итальянских лир	31,91	10 японских иен	55,88
1 канадский доллар	431,44	1 российский рубль	22,93
1 китайский юань	82,27	1 украинская гривна	128,61

х/ Курсы установлены без обязательства Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

По сообщениям наших корреспондентов и информационных агентств.

Эту и другую разнообразную оперативную информацию вы найдете в электронной версии «Народного слова» на сайте <http://НС.uzpak.uz>

ВИЗИТ ОТЛОЖЕН

Премьер-министр Израиля Ариэль Шарон отложил свой визит в Вашингтон «по соображениям безопасности», передают израильские средства массовой информации. Премьер-министр Израиля должен был прибыть в США 11 ноября после встречи с британским коллегой Тони Блэром.

НАЗНАЧЕНИЕ

Президент Египта Хосни Мубарак назначил командующим штаба вооруженных сил страны. По званию майора Египта, генерал-лейтенант Хамди Вуайба, командующий гвардией в течение четырех лет, займет место генерал-лейтенанта Махди Хашта.

ЗАДЕРЖАНЫ СЕПАРАТИСТЫ

В среду испанская полиция задержала в различных областях на севере страны 13 человек, которые предположительно связаны с баскской сепаратистской группировкой ЭТА. По заявлению властей, аресты проводились в соответствии с арестами, выполненными известным судьей Бальтасаром Гарсоном. Имена задержанных не сообщаются.

ЗАКУПАЕТ САМОЛЕТЫ

В среду премьер-министр Венгрии Виктор Орбан заявил, что его правительство не откажется от плана по закупке партии шведских боевых истребителей JAS 39 Gripen. По словам Орбана, переговоры с руководством шведской компании Saab о закупке 14 истребителей Gripen могут завершиться уже в ноябре.

ПЕЧАЛЬНАЯ ДАТА

17 лет назад, 31 октября 1984 года, в саду своей резиденции был убит премьер-министр Индии Индира Ганди. Убийцами Ганди стали сотрудники ее личной охраны.

ВЗОРВАЛИ ТАНКЕР

Боинки из группировки «Тигры» освобождения Тамил Илама взорвали шри-ланкийский военный танкер у северного побережья страны. Лодка, начиненная взрывчаткой, взорвалась в борту танкера. По словам представителей министерства обороны Шри-Ланки, судно получило серьезные повреждения.

ВОДА НАСТУПАЕТ

В результате наводнений, вызванных продолжительными ливневыми дождями, на севере Гондураса 20 тысяч человек остались без крова. Власти страны ввели чрезвычайное положение. Почти полностью зтопониленным оказался город Ла-Лима, расположенный в 160 км от столицы Гондураса.

ПРОФЕССИЯ — МОЛОДЫЕ



Какие они, представители нового поколения узбекистанцев? Что их волнует, к чему тянется душа, о чем они мечтают и к чему стремятся? И вообще, как они ощущают себя в сегодняшней жизни?

Ответы на эти вопросы крайне нужны. Иначе, какой может быть серьезный разговор о работе с юными, если туманно представляешь круг их интересов, предпочтений и потребностей. В данном смысле состоявшийся в городе Зарафшане форум под названием "Молодежь — опора Отечества" под эгидой Центрального и областного отделений молодежного движения "Камолот" дал возможность составить представление о подрастающей смене, четко очертить ее социальный портрет. И хотя, понятно, никто не настаивает считать молодых зарафшанцев неким "эталоном", по которому следует судить обо всех ровесниках, однако тот факт, что из почти 68 тысячого населения города золотодобытчиков они составляют 60 процентов, выступая значительным отрядом, представляется весьма веским доводом видеть за ними остальных молодых.

ГОРИЗОНТЫ БУДУЩЕГО

День, принадлежащий всем

День, отданный шепком молодежи, которая не преминула воспользоваться предоставленным ей правом, чтобы рассказать о своих планах, поделиться успехами в учебе и спорте, состоялся в соответствии с расписанием ею же самой сценарием. И в том, что все удалось так, как надо, немалая заслуга хохимията и Зарафшанского самоуправления, с подержкой воспринимавших любую инициативу подрастающей смены. Не было такого случая, чтобы к предложениям, прозвучавшим с ее стороны, здесь отнеслись как к не стоящей внимания затее, забредшей в головы мало понимающих толк в жизни еще не оперившихся "желторотых птенцов". Опекать необходимо — это так, но в то же время доверять серьезные дела — в добрых правилах едва ли не самого молодого в республике города, которому недавно исполнилось 35 лет.

В определенной степени повелевало тем, кто родился в городе, символизирующем собой крепость человеческой стойкости и духа. Изначально, с момента своего строительства Зарафшан цементировался на трудолюбии и целеустремленности мастеровых людей, не только с добротой специализированно, но и имеющими конкретную мечту. Они способны оказались обучать пустыню, руководствуясь в жизни словом "надо", которое превалировало над словом "хочу". Их духовная закладка, без сомнения, проявится в генах последующих поколений. А сегодня уже vanuit первопродовцев и покорителей пустыни ходят в школу, представляя собой третье поколение.

— Молодая поросль отличалась большей, чем это было в прошлые десятилетия, информированностью, свободное владеет компьютером и английским языком, — поделился своим мнением хоким Зарафшана Ахмат Умеров. — В большинстве своем она получила прекрасную подготовку в сфере экономики и бизнеса. Оттого у нас не редкость, когда ключевые посты на предприятиях занимают представители новой смены. Одной из характерных черт нынешних тинейджеров является, на мой взгляд, то, что к 18 годам они твердо знают, кем станут, какой профессии отдадут предпочтение. Впрочем, к этому времени практически каждый из них имеет конкретную специальность, которую получает по окончании разного профиля колледжей.

Учись и совершенствуйся

Учебная база в Зарафшане достаточно солидная. Здесь насчитывается 12 общеобразовательных школ, Центр духовности и дополнительного образования, а еще Центр технического творчества, спортивные комплексы, музыкальная школа. Вся система образования подчинена тому, чтобы каждый учащийся получил разностороннее развитие. По крайней мере, во время форума при посещении учебных заведений города не покидало ощущение, что в нем живут исключительно одаренные дети. Свидетельство тому хотя бы — открытая при школе №1 малая научная академия. Ребята назвали свое общество "Интеграл", расшифровывая его название как — интеллектуалы, грамотные люди. Именно такими они предстают в самостоятельно проводимых исследованиях, касающихся самых разных областей наук. А защищая свои научные работы на регулярно устраиваемых ими конференциях, получают степени и звания, присваиваемые выборными в президиум "Интеграла" самими "башковитыми умниками". Семь лет как поменяла первый по всем статьям зарафшанская школа свой статус на гимназию. Реализуемая в республике Национальная программа по подготовке кадров способствует педагогам воплотить в учебно-воспитательный процесс идеи, позволяющие обогатить ребят интеллектуально, духовно и нравственно. Не случайно воспитанники гимназии сегодня обучаются во многих вузах столицы, есть среди них те, кто удостоен Государственной премии имени Зулфия, призами различных республиканских конкурсов и медалями юношеских спортивных олимпиад. Особых восторгов по поводу нынешнего технического обеспечения учебных заведений в Зарафшане уже не разделяет. Здесь обыденной приметой стала их компьютеризация, о чем беспоскоило в первую очередь Навойский горно-металлургический комбинат, берущий на себя расходы, связанные с электронным образованием. Сегодня вопрос овладения компьютерными технологиями ставится в широкой плоскости. Идя навстречу просьбам тинейджеров, в плане социального развития города в 2002 году предусмотрено открытие целого клуба, укомплектованного электронной аппаратурой, имеющей доступ в Интернет.

Является опорой Отечества

Зачастую со стороны взрослых исходят опасения — как оставить молодежь без присмотра, мол, наломают еще дров. Безусловно, трудно протолкнуть в головы несовершеннолетних свой взгляд на вещи, типа того, как правильно жить, как следует поступать и чего ни в коем случае не делать. Не приемлют назидательности молодые, не воспринимают обращения к ним слова с позиции "я старше, а значит, мудрее". Куда как реальной можно воздействовать на них, если проявить интерес к тому, что их волнует, не отказываясь от участия в осуществлении вынашиваемых ими замыслов, не прибегая к дидактическому нажиму и навязыванию своего видения жизни. Так именно старается поступать в Зарафшанском самоуправлении ИГМК, где трудятся в основном молодые люди. Впрочем, здесь не водится, чтобы проводимые мероприятия проходили с учетом возрастных категорий. Если уж намечаются праздники, то для всего города. Таким получились и состоявшийся день молодежи, радостный и заводной которого распространился на всех его участников, доставивший жителям Зарафшана удовольствие. Пожалуй, такое единение и общность жителей Зарафшана способствует наступлению скорейшей зрелости и самостоятельности молодой части его населения. Это явствует даже из обращения уже успевших в ряды общественного молодежного движения "Камолот" к своим ровесникам, что пока еще оказалась вне набирающей день ото дня авторитет организации. В их словах весть о прочувствованных мыслях, исходящих от самого сердца. "Мы желаем активно участвовать в проводимых в стране преобразованиях, быть достойными истории своей Родины. Неразрывно связывая с ней свою судьбу, призываем сплотиться вокруг "Камолота" во имя процветания суверенного Узбекистана".

И не только в этих высоких помыслах, созвучных избранному девизу "Молодежь — опора Отечества" настоящего форума, предстает духовный облик нового поколения. В стремлении достичь высот знаний в науках или в нужной современному производству профессии, проявляет оно себя несколько не меньше.

Мечтать здесь рекомендуется

Будущее поколение — главное направление забот нашей страны. В Зарафшане всем сердцем способствуют продвижению в жизнь государственной политики, обеспечивающей счастливое грядущее подрастающей смены. Взять хотя бы в качестве примера профессиональный колледж и академический лицей, что сегодня своим современным обликом, изысканной архитектурой больше похожи на настоящие дворцы. Оказывающее шефство над колледжем рудоуправление основательно реконструировало бывшее училище, в котором нынче обучается более 900 человек. Насколько престижно быть в числе воспитанников данного учебного заведения, можно судить по количеству претендентов в нем заниматься. Шесть человек на место — таков здесь ежегодный конкурс. Колледж готовит специалистов по 10 направлениям. Атмосфера творчества, побуждающая к созданию, наполняет будни обучающихся здесь ребят: учебные классы и просторные мастерские, оборудованные первоклассной аппаратурой и оснастка для практических занятий, спортивные и актовые залы, в которых не зорно проводить мероприятия городского уровня. А в прилачу восьмэтажное общежитие, в котором созданы такие бытовые условия, что живущая в нем молодежь, приехавшая из геологических поселков, районного центра Тамды, всерьез думает перемановить свою уютную обитель в отель, присвоив соответствующие ее комфортности звездочки.

Зарафшан — удивительно прекрасный город, радующий взгляд стройностью микрорайонов, не похожих друг на друга оригинальностью в планировке и разнообразием построенных зданий. Однако даже в столь примечательном по своей архитектуре городе пунынный в строй в нынешнем году академический лицей претендует стать одной из главных достопримечательностей. За короткое время поднялся целый комплекс строений из мрамора и стекла, увенчанных арками и сводами, с бьющими фонтанами. Зарафшанцы подарили своим детям настоящий храм науки, в котором все побуждает взобраться на самые высокие уступы знаний, постигая тайны мироздания.

Готовы поспорить в спорте

В городе насчитывается 16.849 учащихся. Но есть и другие цифры: официальный статус безработных имеет 120 человек до 28 лет. Казалось бы, картина с занятостью далека от неблагоприятной, однако областной совет "Камолот" и его городская организация выступили с инициативой провести ярмарку рабочих мест. Накануне дня молодежи 16 предприятий Зарафшана предоставили существующие у них вакансии, встретившись напрямую с желающими поступить на работу. В результате 106 человек были трудоустроены. В их числе вернувшийся после армии паренек, шесть — после освобождения из заключения и 13 несовершеннолетних. Только рудоуправление взяло к себе 65 молодых людей, сразу зачислив половину из них на трехмесячные курсы по обучению нужным специальностям. Состоявшаяся ярмарка рабочих мест — не первое мероприятие, направленное на решение социального вопроса. Совместные действия местной власти и "Камолота" помогли в первом полугодии определиться в жизни 429 юношам и девушкам.

Однако проблема, связанная с потребностью трудиться, остается среди молодых весьма наущной. Подрастающей поросли хотелось бы после занятий иметь возможность самой зарабатывать. Потребности и интересы у нее с каждым годом возрастают, а обостренное самолюбие не позволяет каждый раз просить родителей подбросить деньги. И хотя молодежная организация немало способствует тому, чтобы в летние каникулы ребята могли потрудиться, все же предоставленная работа жилищно-коммунальным управлением и лагерями труда и отдыха "Юность" для 400 человек задачи не решает. Об этом, в частности, говорилось на брифинге в Доме культуры "Золотая долина" во время молодежного форума. Кроме этого, ребят немало волновали вопросы, связанные с дальнейшими планами "Камолота". Намерено ли общественное движение содействовать развитию спорта, созданию условий для получения образования за рубежом, не намечает ли стать организатором проведения международных соревнований в разных видах спорта. Тут уж за молодыми зарафшанцами не осталось бы последнее слово. Свыше 18 тысяч из них регулярно занимаются спортом, добывая личные и более весомые рекорды. В городе действуют такие клубы, как футбольный "Кызылкум", теннисный "Лидер", баскетбольный "Стрелит", авиационно-технический "Зар-Дан", центры по каратэ, таэквондо и другие.

Быть движущей силой

— Иметь свою организацию, объединенную общей идеей, — это то, что сегодня необходимо молодым. В данном возрасте всегда есть желание проявить себя в деле, доказать свою способность выполнить ответственные задачи, — говорит председатель областного совета "Камолот" Фахриддин Солиев. — В настоящее время наша областная организация насчитывает свыше 680 первичек, которые охватывают более 65 тысяч человек. Это ребята с активной жизненной позицией, им до всего есть дело. Они хотят реально влиять на решение существующих проблем, сделав свои будни содержательней и насыщенней.

Камолотовцы ощущают постоянную поддержку со стороны областного хокимията, руководителей предприятий, особенно нашего флагмана — ИГМК. Потому стало возможным проведение таких крупномасштабных мероприятий, как нынешний молодежный форум. Готовясь к нему, мы стремились привлечь внимание молодежи к вопросам, которые берет решить общественное движение. Безусловно, играет большую роль то, какими правами наделена организация. А мы, к сожалению, не можем влиять, скажем, на руководителей фирм, которые не желают, чтобы их молодые работники отлекались на общественные дела. Конечно, "Камолоту" еще предстоит завоевать нужный авторитет, но все же нормативные акты, регламентирующие отношения с предприятиями, не помешали бы. В целом же молодежный форум в Зарафшане прошел как надо, представители нового поколения приняли активное в нем участие, ярко заявив о себе, о своих способностях и талантах.

Людмила КУЧЕРЕНКО, спецкорр. «Народного слова».

Ташкент — Зарафшан.

МИНИСТЕРСТВО ПО ДЕЛАМ КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ТВОРЧЕСКО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «УЗБЕКТЕАТР» ПОСОЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕАТР УЗБЕКИСТАНА ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО «ВЕДОГНО-ТЕАТРА» СО 2 ПО 10 НОЯБРЯ 2001 ГОДА. 2 пт. 18.30 ВУЛЯЯ 3 сб. 17.00 В ЧУЖОМ ПИРУ ПОХМЕЛЬЕ 4 вс. 17.00 5 пт. 18.30 8 чт. 18.30 9 пт. 18.30 10 сб. 17.00 Спектакль для детей 2 пт. 3 сб. 4 вс. 10.00 и 5 пт. 7 сб. 8 чт. 12.00 9 пт. 10 сб. ЛЕНЫ-ЛЕНШЕНЕК, ВОСТАНЬ, ПРОБУДИСЯ по мотивам древнеславянских мифов. Касса работает с 10.00 до 17.00. Выходной день — понедельник. E-mail: youth@theatre.uz Web-site: www.chat.ru/~youththeatre

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН СООБЩАЕТ:

(Сведения о состоянии государственной регистрации нормативных актов общеобязательного характера министерств, государственных комитетов и ведомств за период с 15 по 27 октября 2001 года).

- I. Зарегистрировано: 1. Постановление Центрального банка Республики Узбекистан от 6 октября 2001 года №25/8 «О внесении дополнения в Инструкцию об организации работы по денежному обращению учреждениями банков Республики Узбекистан». Зарегистрировано 27.10.2001 г. Регистрационный №564-4 (вступает в силу с 06.11.2001 г.). 2. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по архитектуре и строительству от 28 сентября 2001 года №04-6 «Об утверждении Положения о порядке отчетности Заключений, составлений и отказа в составлении результатов конкурсов торгов Государственным комитетом по архитектуре и строительству». Зарегистрировано 27.10.2001 г. Регистрационный №1075 (вступает в силу с 06.11.2001 г.). 3. Постановление Госкоммунизма Республики Узбекистан от 10 сентября 2001 года №01/06-21 «Об утверждении Положения о составе государственных активов в виде акций акционерных обществ и особенности их депозитарного учета». Зарегистрировано 27.10.2001 г. Регистрационный №1076 (вступает в силу с 06.11.2001 г.). II. Выведено из государственного реестра: 1. Положение о порядке допуска, регистрации и размещения ценных бумаг иностранных эмитентов на территории Республики Узбекистан и узбекских эмитентов за рубежом. Утверждено Центром по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг при ГКИ РУз (регистрационный №199 от 26 декабря 1995 г.). Выведено приказом министра юстиции №175-мх от 16.10.2001 г. 2. Положение о порядке уплаты сбора на покупку свободно конвертируемой валюты. Утверждено Минфинком и ЦНК РУз (регистрационный №1051 от 18 июля 2001 г.). Выведено приказом министра юстиции №176-мх от 23.10.2001 г. 3. Сборник №1 укрупненных показателей восстановительной стоимости многоквартирных жилых домов в городах и городских поселках Республики Узбекистан для оценки, переоценки зданий и сооружений, принадлежащих физическим лицам на праве собственности». Утвержден агентством «Узкоммунизмат» (регистрационный №287 от 6 декабря 1996 г.). Выведено приказом министра юстиции №177-мх от 24.10.2001 г. 4. Сборник №2 укрупненных показателей восстановительной стоимости строений и сооружений индивидуальной постройки в городах и городских поселениях и сельской местности Республики Узбекистан для оценки, переоценки зданий и сооружений, принадлежащих физическим лицам на праве собственности» (регистрационный №288 от 6 декабря 1996 г.). Выведено приказом министра юстиции №178-мх от 24.10.2001 г. 5. Порядок совершения операций по безналичному перечислению доходов населения на счета по вкладам граждан и изменения №1, 2. Утвержден Центробанком РУз (регистрационный №738 от 3 июня 1999 г., №738-1 от 4 января 2000 г., №738-2 от 3 июля 2000 г.). Выведено приказом министра юстиции №179-мх от 27.10.2001 г. Вышеуказанные нормативно-правовые акты выведены из государственного реестра в связи с принятием нового нормативно-правового акта и/или на основании представлений Министерства юстиции. III. Не подлежит государственной регистрации: 1. Приказ агентства «Узкоммунизмат» от 4 октября 2001 года №109 «Об утверждении Сборника №1 укрупненных показателей восстановительной стоимости многоквартирных жилых домов в городах и городских поселках Республики Узбекистан для оценки, переоценки зданий и сооружений, принадлежащих физическим лицам на праве собственности» (в новой редакции). 2. Приказ агентства «Узкоммунизмат» от 4 октября 2001 года №108 «Об утверждении Сборника №2 укрупненных показателей восстановительной стоимости строений и сооружений индивидуальной постройки в городах и городских поселениях и сельской местности Республики Узбекистан для оценки, переоценки зданий и сооружений, принадлежащих физическим лицам на праве собственности» (в новой редакции). По согласованию с Министерством юстиции данные документы отнесены к техническим документам, поэтому они могут быть введены в действие после их утверждения в установленном порядке данным ведомством. Нормативные акты, не подлежащие государственной регистрации в Министерстве юстиции, не должны содержать положения, противоречащие действующему законодательству. IV. Отказано в государственной регистрации: 1. Постановление Министерства высшего и среднего специального образования и Министерства финансов Республики Узбекистан «Об утверждении Инструкции о порядке и размерах выплаты стипендий в образовательных учреждениях». 2. Постановление Центрального банка Республики Узбекистан «Об утверждении Положения о раскрытии информации Центральным банком и коммерческими банками — участниками финансовых рынков». 3. Постановление Центрального банка Республики Узбекистан «Об утверждении Временных правил кредитования субъектов малого и среднего бизнеса в рамках программы микрокредитования Европейского банка реконструкции и развития». 4. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по архитектуре и строительству «Об утверждении Отраслевой инструкции по составу затрат на производство и реализацию продукции (работ, услуг) и о порядке формирования финансовых результатов для организации строительного комплекса Республики Узбекистан». 5. Приказ Узгослесбизнеса «Об утверждении Инструкции по борьбе с вредителями хлебных запасов на хлебобулочных предприятиях». 6. Постановление Государственного налогового комитета и Министерства финансов Республики Узбекистан «Об утверждении Инструкции о государственной пошлине». 7. Постановление Комитета по делам об экономической несостоятельности предпринимателей при Минмакроэкономстата Республики Узбекистан «Об утверждении Положения о проведении внешнего управления». 8. Постановление агентства «Саноаттехназорат» Узгоснефтегазиспекции при Кабинете Министров Республики Узбекистан «Об утверждении ИД «Правила технической эксплуатации нефтезаводов». 9. Приказ агентства «Узгосэнергогазор» «Об утверждении Правил применения и испытания средств защиты, используемых в электроустановках». В представленных документах содержится положение, противоречащее действующему законодательству, или они не отвечают требованиям, предъявляемым к нормативным актам. Нормативные акты, в государственной регистрации которых отказано, могут быть представлены для государственной регистрации повторно, в случае их доработки с учетом заключений Министерства юстиции. V. Находится на правовой экспертизе: 1. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по демографии, занятости и развитию конкуренции, Центра по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг при Госкоммунизме Республики Узбекистан «Об утверждении Инструкции о порядке контроля за приобретением более 35 процентов акций хозяйствующего субъекта». 2. Постановление Центрального банка Республики Узбекистан «Об утверждении Инструкции о банковских счетах, открываемых в банках Республики Узбекистан». 3. Постановление Центрального банка Республики Узбекистан «Об утверждении Правил разработки и ведения электронных справочников, используемых в банковской системе Республики Узбекистан». 4. Приказ «Узкоммунизмат» «Об утверждении Правил пользования системными компьютерными ресурсами и оборудования в Республике Узбекистан». 5. Постановление Министерства финансов и Государственного налогового комитета Республики Узбекистан «Об утверждении Положения о порядке взыскания с хозяйствующих субъектов начисленных пеней и штрафов за неуплату налогов по выполненным, но неисполненным работам на объектах, строящихся за счет средств государственного бюджета и централизованных кредитов». 6. Постановление Минмакроэкономстата, Минсельхозада Республики Узбекистан, Ассоциации «Узхлопкорпром», Узбекского центра сертификации хлопкового волокна «Сидрат» «Об утверждении Инструкции по составлению отчета о переработке хлопко-сырья по формам №2-хлопок (раз в год, за сезон) и №50-ти (сезонная). 7. Приказ Министерства здравоохранения Республики Узбекистан «Об утверждении Правил предоставления платных медицинских услуг населению». 8. Постановление Министерства финансов, Центрального банка и Государственного налогового комитета «О признании утратившим силу Положения об учете и использовании средств, направляемых на реализацию комплексной программы развития банковской системы Узбекистана». 9. Положение о Единой спортивной классификации по присвоению спортивных званий и разрядов Республики Узбекистан. Представлено Госкомспортом РУз. Материал подготовлен Управлением государственной регистрации ведомственных нормативных актов Министерства юстиции Республики Узбекистан. С вопросами и предложениями обращаться по тел: 133-38-67, 132-00-28.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИИМЧИВЫХ ЛЮДЕЙ! С 1 октября 2001 года

- Желающие заняться предпринимательской деятельностью теперь могут зарегистрировать свой бизнес в специально созданных отделах при городских и районных хокимиятах по принципу «одно окно», предоставляя следующие документы: - для индивидуальных предпринимателей 4 документа: * заявление о государственной регистрации; * две фотографии (3х4); * банковский платежный документ об уплате регистрационного сбора; * скандалы печати и штампа в трех экземплярах и паспорт. - для юридических лиц 6 документов: * заявление о государственной регистрации; * два нотариально заверенных оригинала учредительных документов предприятия; * документ, подтверждающий почтовый адрес субъекта предпринимательской деятельности; * банковский платежный документ об уплате регистрационного сбора; * свидетельство о фирменном наименовании; * скандалы печати и штампа в трех экземплярах. - Для фермерских хозяйств 8 документов: * заявление о государственной регистрации; * решение общего собрания сельскохозяйственно-кооператива (ширката) о создании хозяйства; * два нотариально заверенных оригинала Устава; * документ, подтверждающий почтовый адрес субъекта предпринимательской деятельности; * банковский платежный документ об уплате регистрационного сбора; * свидетельство о фирменном наименовании; * копии протокола конкурсной комиссии о предоставлении земельного участка, бизнес-плана организации товарного сельскохозяйственного производства; * скандалы печати и штампа в трех экземплярах. Постановка на учет в налоговых и статистических органах, а также получение разрешения на изготовление печатей в органах внутренних дел осуществляется органами регистрации. Зарегистрированные учредительные документы индивидуальных предпринимателей получают за 8 рабочих дней, а юридические лица и фермерские хозяйства за 12 рабочих дней со дня сдачи заявлений. Учредительные документы могут быть подготовлены в городских и районных Палатах товаропроизводителей и предпринимателей или в иных консалтинговых фирмах.

Коллектив Республиканского научно-исследовательского криминалистического центра Министерства юстиции Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование сотрудникам центра Л.С.Ютаю по поводу кончины ее матери КРИВОШАПОВОЙ Анастасии Максимовны. Руководство и личный состав ГТК Республики Узбекистан с глубоким прискорбием извещают о кончине сотрудника таможенного управления Кашкадарьинской области ИНОЯТОВА Эркина Январаевича и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного. Сотрудники Проекта развития малого и среднего бизнеса в Центральной Азии ЮСАИД/Корпорация Прага глубоко скорбят по поводу безвременной кончины сотрудника проекта ФАЙЗИЕВА Собира и выражают искренние соболезнования его семье и близким. Коллектив ГП «Узбекжелездорэкспедитсия» выражает искренние соболезнования Л.В.Баркуловой в связи с безвременной кончиной ее сына ДМИТРИЯ.



НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

Если быть реалистами, а не фантасмагоричными, то уже сегодня можно вполне уверенно утверждать, что золотые медали в пятый раз за это десятилетие достанутся ферганскому "Нефтчи". Набрать семь очков в пяти оставшихся матчах — гарантия неизосозаемости для таджикского "Пахтакор", по потенциальным очкам стоящего ближе всех к "Нефтчи", — задача для Ферганлы вполне не нерешаемая. Да и пресловутый крик ли смехотворно финишировать со спортивным результатом, мысли бы — не терять бы очков на дистанции. Впрочем, примерять медали раньше времени — дело неблагодарное. И напоминанием об этом для ферганцев должно стать воскресное поражение в Ташкенте от "Трактор" — 1:2.

Тут, правда, интрига другого рода куда как интересна — кто завоюет серебро. И это, конечно, заставит идти на максимум и каршинский "Насаф", удачно представляющий Узбекистан в континентальном Кубке чемпионов (в активе команды две победы над чемпионом Таджикистана "Умбоз" из Кургантепа — 4:1 дома и 3:2 в гостях), и "Пахтакор", выбивший из розыгрыша Кубка кубков (после

домашней ничьей с таджикским же "Регар ТадаЗом" — 2:2 в Туркестане пахтаковцы проиграли — 1:3). Возможно, все решит их очная дуэль в Карши в последнем туре чемпионата 24 ноября.

Вряд ли в спор за медали сумеет вмешаться "Навбахор", во вторник проигравший в Бекабде столичному "Металлургу" — 2:3. Аутсайдер (кроме давно расписавшегося в собственном бессилии антресенного "Семурга") пока бьется за место под солнцем, что показала и гостевая победа термезского "Сурхана" над "Дустиком" — 6:3. Чем закончатся эти битвы — тоже интрига.

11. "Ангрен" — 30 12 3 15 54-59 42
12. "Зарафшан" — 29 11 6 12 48-45 39
13. "Бухара" — 29 12 2 15 47-53 38
14. "Металлург" — 31 8 11 12 34-57 35
15. "Сурхан" — 30 10 1 19 34-66 31
16. "Трактор" — 30 8 6 16 35-61 30
17. "Копетдаг" — 29 7 6 16 27-51 27
18. "Семурга" — 30 2 4 24 33-100 10

сокращения высшей лиги до 16-ти команд.

Итак, перед вами таблица розыгрыша 10-го чемпионата Узбекистана по состоянию на 31 октября (в нее не вошел результат верхашнего матча "Пахтакор" — "Семурга"). Смотрите, анализируйте, просчитывайте варианты. Интересного вам финиша, болельщики!

Сергей ДАНИЛОВ,
наш корр.
Фото Дмитрия МИХАЙЛОВА.

И	В	Н	П	М	О	
1. "Нефтчи"	29	23	3	3	78-23	72
2. "Насаф"	29	19	5	5	72-40	62
3. "Пахтакор"	27	18	3	6	55-26	57
4. "Навбахор"	31	18	1	12	68-46	55
5. "Ангрен"	29	12	10	7	62-42	46
6. "Кызылкум"	29	14	4	11	40-31	46
7. "Дустик"	29	13	5	11	65-45	44
8. "Трактор"	30	12	7	11	51-49	43
9. "Согдиана"	31	13	4	14	41-45	43
10. "Самарканд-Д"	31	13	3	15	54-59	42
11. "Ангрен"	30	12	3	15	50-53	39
12. "Зарафшан"	29	11	6	12	48-45	39
13. "Бухара"	29	12	2	15	47-53	38
14. "Металлург"	31	8	11	12	34-57	35
15. "Сурхан"	30	10	1	19	34-66	31
16. "Трактор"	30	8	6	16	35-61	30
17. "Копетдаг"	29	7	6	16	27-51	27
18. "Семурга"	30	2	4	24	33-100	10

Календарь природы

Новобрянскую пору иногда называют предзимьем. По берегам значительно уменьшившегося Аральского моря морозом уже прихватывает сырую землю, и ледяная корочка тянется на сотни километров, подпитываемая холодными дождями и мелкой снежной поземкой. Однако зод на год бывает не положе, и картина меняется. Ныче начало последнего месяца осени больше солнечное, чем дождливое и морозное. От Приаралья до берегов Амударьи на юге республики, в зоне субтропиков Сурхандарьинского бассейна золотые рощи все еще встречают вас просветленной, ярко раскрашенной листвою.

ПРЕДЗИМЬЕ

Иначе выглядят ущелья, предгорья и долины Нуратинского, Туркестанского, Пекемского, Мальгузарского хребтов, высокогорные альпийские дуга в отрогах Западного Тянь-Шаня. По склонам южной экспозиции еще цветет курнава, встречаются цветы ежевики и шиповника рядом с приморозженными плодами и ягодами. Северная экспозиция гор завалена снегом.

По речным отмелям в бассейне Сырдарьи уже почти не встречаются холодушники, кулики, сорки, шилоклювки; их кочевки и перелеты завершаются в начале месяца. Но кулички-галстучники еще остаются вдоль берегов Зарафшана, Ахангарана и по Сангару. Остаток осени они проведут в окрестностях Термеза, затем отправятся в сторону южного Каспия, где зимуют до весны.

В ущельях Башкырлызья реже показываются динозавры. Эти самые крупные рысуны нашего края отсиживаются в норах, временами дремлют по 5 — 7 дней подряд. А затем парят семьями выходят наружу, прихватывая усиленно жевать, раскапывая корни солодки, высказывая падалицу плодов, подгрызая кору магнолиевской вишни, грецкого ореха.

Пришла горячая пора осенних работ в садах. Нужно собрать опавшую листву, закопостировать ее, освободить ветки от старых свернувшихся в трубочку листьев, где спрятались куколки вредителей, прикопать жухлую растительность, осмотреть и очистить стволы абделью, урюка, груш, слив. Не следует выгонять из сада ежей, жаб и землероек — они ему полезны.

На берегах Сырдарьи все еще много чиряк. Их крики и азартная рыбалка продолжают с утра до вечера хор. Нет на отмелях лягушек — земноводные уже спрятались в укромные закоулки мостов и останулись там в состоянии анабиоза до весеннего таяния.

В горах, больших населенных пунктах появляются многочисленные стаи грачей, серых и черных воронов. В столицу они прилетели и в последнюю декаду октября, как только сильно похолодало в средней полосе России.

Ноябрь все еще многощетен, радует красками листвы и чистого голубого неба.

Афанасий ЛЕСНЯК.

**НАРОДНОЕ СЛОВО
ХАЛҚ СЎЗИ**

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Олий Мажлиса
Республики Узбекистан и Кабинет
Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Госкомлечитах Республики Узбекистан.
Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-3016.
Объем 2 печ. л. Тираж 7917. Служба печати офсетной. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халк сўзи"), М. ЕГОРОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халк сўзи"), С. ЗИНИН, А. КАИПБЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТИДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, М. САФАРОВ, Р. ФАРХАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЯРОВ, И. ШАГУЛЛИМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ Н. СЕИДУЛЛИЕВОЙ.
Время подписания в печать по графику в 21.00.

ТС-ТЕХНОЛОГИЯ
КОМПЬЮТЕРЫ И КОМПЬЮТЕРНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

г. Ташкент,
площадь Хамида Алимджана,
бизнес-комплекс "Столичный",
западная сторона, подъезд 2,
офис 29, 30.
Тел.: 137-72-91, 137-72-92.

г. Самарканд,
ул. Амира Темура, 222.
Тел.: (3662) 22-09-64, 22-24-75.
E-mail: tstech@tstech.uz



Большие возможности - по разумной цене !



ООО «MALVIL»
Прямые поставки от мировых лидеров по производству промышленного электрического оборудования

ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ
ПРОИЗВОДСТВА: ГЕРМАНИИ (BEKO), ИТАЛИИ (LIFTER), ЯПОНИИ (HONDA), РОССИИ.
ДИЗЕЛЬНЫЕ И БЕНЗИНОВЫЕ
МОЩНОСТЬЮ ОТ 300 ВА ДО 800 КВА

UPS
ПРОИЗВОДСТВА: ФРАНЦИИ (MGE)
ИСТОЧНИКИ
БЕСПЕРЕБОЙНОГО ПИТАНИЯ
МОЩНОСТЬЮ ОТ 300 ДО 800 КВА

ГАРАНТИЯ. ПОСТАВКА ЗАПЧАСТЕЙ. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ.

700000, г. Ташкент, ул. В. Малясова, 3, каб. 113-115.
Тел.: (998-71) 120-68-36, 110-20-36, (998-712) 41-31-24.
E-mail: malvil@operamail.com.

COUNTERPART CONSORTIUM
Program of Civil Society and NGO Development in the Central Asia Region

VACANCY ANNOUNCEMENT
Deputy Director

Applications from Uzbek nationals are invited for the post of Deputy Director for Counterpart Consortium in Uzbekistan. Counterpart Consortium has been implementing NGO support and capacity building programs throughout the Central Asia since 1995. Counterpart is currently engaged in a major civil society and NGO development program throughout Central Asia establishing a geographically dispersed network of 25 to 30 (7 in Uzbekistan) Civil Society Support Centers throughout Central Asia.

The Deputy Director will support and work closely with the Country Director on developing and implementing strategies and fostering shared vision and direction for Counterpart Uzbekistan. More specifically (s) he will be responsible for effective management of the information and communications activities and leading a team of, currently two, specialists as well as external contractors and experts. Deputy Director will be also responsible for ensuring effective promotion of programs and activities, continued relevance of the work of the organization, and development/management of fruitful external relations.

Candidates should have extensive knowledge and experience in the following:

- Working in and/or with NGOs;
- A minimum of two years experience working in and/or with an international organization;
- A minimum of four years management experience and proven leadership skills;
- Business or management-related higher education;
- Excellent communications and interpersonal skills including diplomacy, tact, and the ability to negotiate and influence;
- Facilitation, consulting, and/or training skills highly desirable;
- Computer skills, including extensive experience using Microsoft Word and Excel, Internet and e-mail;
- Fluency in Uzbek language is essential and candidates should be also fluent in English and Russian languages.

Note: This position was earlier announced as Communications Director.
CVs received for this position will be also considered.
Resumes (including list of 3 references) should be sent (by post, fax or e-mail) before the closing date of November 23, 2001 to:
Katerina Privalova
11 A Donskaya Street, Mirzo Ulugbek District, Tashkent 700077 Uzbekistan
Tel: (99871) 169-16-13/14/15/17. Fax: (99871) 1691641. Email: katerina@cpart.uz

Лучшее компьютерное решение для Вашего бизнеса.

hp omnibook xe3
Удобный и компактный компьютер HP Omnibook xe3 на базе процессора Intel® Pentium® III имеет все необходимое как для работы дома, так и в офисе.

Такой ноутбук отличается надежностью, многофункциональностью, быстрым запуском всех необходимых приложений и экономичным доступом в Интернет.

Высокоскоростной ноутбук для ежедневного пользования по доступной цене.

hp vectra xe310
Полнофункциональный компьютер HP Vectra xe310 на базе процессора Intel® Pentium® III обеспечивает необходимые для малых и средних компаний производительность и удобство работы.

Встроенные средства технической поддержки и удобный корпус позволяют легко заменять компоненты. Быстрый и экономичный доступ в Интернет.

Идеальный компьютер для бизнеса по доступной цене.

HP PCs use genuine Microsoft® Windows®.
www.microsoft.com/privacy/howtoell

за подробной информацией обращайтесь:

ИП "Agata Impex" Ltd. - (+99871) 1330500, Фирма "Asia systems" (+998712) 542671, AVERS - (+99871) 1446666, UCD "MICROS" - (+99871) 120 6861, ООО "NG Market" - (+99871) 1691621, ООО "Semurg Textservice" - (+99871) 1526678.

ОАО "Асбосоз" информирует своих потребителей, что стоимость тепловой энергии на отопительный сезон 2001/2002 года составляет 3285,6 сум за 1 Гкал с НДС.